

CZ ÉLAN JE REGISTROVÁN JAKO FYTOSANITÁRNÍ POMŮCKA "individuálně schválená podle § 9a DMG 1994" A JE VHODNÝ PRO HOBBY HORTIKULATURU, ZAH- RADNICTVÍ A ZEMĚDĚLSTVÍ.

ÉLAN splňuje rakouské předpisy a je vyráběn a prodáván v Rakousku. ÉLAN je pomocný rostlinný přípravek, který se skládá z huminových a fulvokyselin, aminokyselin a arktických řas. Tento koncentrovaný tekutý přípravek se snadno používá a pomáhá zlepšit aktivitu rostlin a příjem živin v období růstu a kvetení. Zároveň zajišťuje rychlé zakořenění a lepší vývoj rostlin. ÉLAN také zvyšuje obsah cukru v rostlině, což má za následek větší, sladší a velkolepější květy, plody a poupata. ÉLAN je vhodný pro vnitřní i venkovní pěstování všech druhů rostlin, včetně květin, ovoce, bylin, okrasných rostlin, zeleniny, konopí a léčivých rostlin.

OBSAH: 75 % organických látek. 0,9 % (N) (N) celkový dusík ((0,9 % (N) organický dusík)). 0,01 % (P₂O₅) fosforečnany, celkové. 0,55 % (K₂O) (K₂O) oxid draselný, rozpustný ve vodě.

SUROVINY: arktické řasy, fulvokyseliny, huminové kyseliny, aminokyseliny, chelát železa, voda.

DOPORUČENÉ POUŽITÍ: Pro dosažení nejlepších výsledků použijte ÉLAN alespoň jednou týdně, a to ve všech fázích růstu rostlin. ÉLAN lze přidávat do zavlažovací nádrže, používat s neucpávající se postřikovací lahví, sifonovou míchačkou, kapkovou závlahou nebo hydroponickými systémy. Před použitím dobře protřepejte. Nepředávkujte.

VŠEOBECNÉ HNOJENÍ: Smíchejte **10-40 ML / 10 L** vody. Opakovaná aplikace Opakujte aplikaci při každém dalším zavlažování nebo podle potřeby.

DOPLŇKOVÉ LISTOVÉ HNOJENÍ: Smíchejte **10-20 ML / 10 L** vody. Aplikujte jednou týdně nebo podle potřeby během počáteční fáze růstu rostliny. Nepoužívejte, pokud jsou rostliny na přímém světle * Tato doporučení se mohou lišit v závislosti na vlastnostech půdy a podmínkách pěstování. Podrobná doporučení pro aplikaci naleznete v návodu k použití nebo na našich webových stránkách:

WWW.CRAZYHILLS.COM/DOWNLOADS

• Skladujte na suchém, chladném a nezamrzajícím místě při teplotě +5 °C a nižší než +25 °C • Chraňte před slunečním zářením • Uchovávejte mimo dosah dětí a domácích zvířat! Nevdechujte mlhu z postřiku • Čekací doba mezi poslední aplikací a sklizní ve dnech: 7 • Nedovolte, aby se přípravek dostal do odpadních vod nebo otevřených vod • Nepožívejte • Datum výroby a číslo šarže jsou vytištěny na lahvičce - Doba použitelnosti 24 měsíců od data vytištěného na lahvičce

VÝROBCE / DISTRIBUTOR:

CRAZYHILLS GMBH,
Wassergasse 10/3,
1030 Vídeň, Rakousko.

**CRAZY
HILLS**